

吴凯淘汰出局 《我就是明星》6强诞生

江苏影视频道大型周播选秀剧《我就是明星》决选剧上周新鲜出炉与观众见面,随着上周2号选手吉思渐被淘汰后,她在剧中扮演的清纯大学生也被情节设置失踪。昨晚的第二集《寻宝》亮相后,又进入了新一轮的PK。让人意想不到的是,表现一直不错的1号选手吴凯竟然是现场直播公布的观众票数最低的选手,意外被淘汰。

昨晚播出的《寻宝》主要内容是:7位选手发现吉思渐失踪的同时接到新指示,在山庄寻找一块红宝



吴凯

音乐人网上爆料 罗大佑生活捉襟见肘

作为中国音乐教父级的人物,罗大佑在音乐界是一代人的精神偶像。可最近音乐人科尔沁夫在博客上却数落他生活捉襟见肘四处哭穷,连要做告别演唱会圈钱的招数都想出来了,却依然乏人买账。即便他在博客中用“罗大师”代替罗大佑的名字,但明眼人都能看得出来,他说的就是罗大佑。

在科尔沁夫最新更新的《小妹·大师·千万豪宅》的博客中,假借何浩洁脱



罗大佑

《光头美女》昨杀青 苏岩光头造型提人气

由苏岩、唐治平、车咏莉主演的电视剧《光头美女》于昨日杀青。女一号苏岩身着西装领带,女扮男装出席发布会。加之光头形象,当天抢镜不少。据悉,该剧将于今年年底上映。

电视剧《光头美女》是现代版的灰姑娘的故事。主要讲述了女主角对爱情充满期望,却被男友抛弃,因伤心过度,一夜之间为情落发。最后经过种种曲折,终于找到了自己的幸福。剧中



苏岩

石,首先要到他们的住所找到藏宝图——8只黑色的纸飞机,大家四处寻找发现吉思渐房间有7只绘着地图的飞机,一致认为她先大家一步去寻宝了,这也是剧情为她的淘汰特设的交待。一天下来众人回归,不见吉思渐踪影,才意识到这里面出了问题,而此时,又少了一个人……

剧组透露,由于整部悬念剧的风格定位,情节跌宕,甚至很多地方有点惊悚,这就注定拍摄过程有难度。选手们冒着酷暑,不辞劳苦,三天的拍摄每天都是大汗淋漓,山里寻宝的过程可以说像野战训练,两组情侣档的配合特别出色:有一场戏金鑫和赵天舒这对情侣比赛,要求演员金鑫游泳,可是本人不会,于是剧组临时改戏——穿着泳装爬树,金鑫说:“我以为不难,总比游泳简单,我从小旱鸭子,可因为太热了浑身是汗,根本抓不住,所以还是从树上滑下来了,搞得浑身挂彩。” 快报记者孙伊

叶兆言 是文学界的“百搭”

南京评论家黄毓璜记得曾在一次研讨会上,他感慨地说了句:“我爱江苏作家!”坐在对面的患有弱视的叶兆言立即瞪起眼来问:“你到底爱谁?”哈哈,叶兆言就是这么一位瞪眼看世界的作家,总希望把人生的故事“瞪”出新意来。昨天,江苏省作协和南京市作协联合举办了“叶兆言作品研讨会”,多位作家、评论家齐聚一堂为他的作品“搭脉”。而“被评论者”叶兆言立立不安,“当面听着别人对自己的评价,感觉怪怪的。听到表扬的话,自然沾沾自喜;听到批评声音,心里还是会引出本能的反应。不过,作家最怕的不就是面对一堵毫无争议、无声的墙吗?”



叶兆言

每天练打字,开会看小书

作为一个名家的后代,叶兆言似乎沿袭了叶圣陶、叶至诚的才气。不过,叶兆言的昔日领导——著名评论家王干却笑着“批评”道:“叶兆言总是把自己‘伪装’成苦行僧,一个智商不高热爱劳动的人。”原来,叶兆言每天都雷打不动地坚持写字,“就像今天不写字就吃不下饭,对不起人民一样,简直是一头‘老黄牛’!”可更让王干不可思议的是,每逢开一些无关紧要的会议时,叶兆言总出其不意地从口袋里掏出一本袖珍书埋着头,仔细一瞧,不是唐诗三百首,就是宋词、论语等。王干笑着说:“也不知道他从哪儿买来这么多小书的。”

弱视爱瞪眼,创作像“百搭”

叶兆言和苏童是江苏两位齐名的大腕作家。有意思的是,两人的眼睛都不太“好使”,叶兆言患有弱视,因此看清东西总是要瞪起眼;苏童眼睛近视,不得不眯起眼来。有一次,王干带领一群人去洗桑拿,桑拿房里雾气弥漫,苏童眯着眼睛看不清眼前的黄毓璜,问:“这是谁啊?”再靠近点,都快和黄毓璜脸贴脸了,才说:“哦,老黄啊!”另一次的某研讨会上,黄毓璜发言

说了句:“我爱江苏作家!”坐在对面的叶兆言立即瞪起眼来问:“你到底爱谁?”这一眯一瞪似乎正好暗合了苏童的“朦胧诗性”和叶兆言的“执着思性”。

黄毓璜说:“叶兆言总是力图把人生故事‘瞪’出新意来。”但有一件事也曾令叶兆言深深苦恼。长期以来,叶兆言的名字就出现在不同流派的作家名单中,叶兆言很想请个批评家来把自己归归类。黄毓璜大笑说:“其实叶兆言就像麻将牌里的‘百搭’,什么都可以拿他说事。”

做菜有一手,打牌瘾很大

除却作家的头衔,叶兆言的生活平淡而规律,写作、游泳、看书是一天里的三件大事。他自嘲是个“无趣的人”,非要说有什么爱好的话,那就是美食和打八十分。以前,王干经常到他家蹭饭吃。有一次,叶兆言给他做的是“鱼汤涮羊肉”。王干还纳闷:这是什么吃法啊!只见叶兆言很有学问地问:“‘鱼’+‘羊’就是‘鲜’,你别小看中国文字的构成,古人这样设计这个‘鲜’字是有道理的。”王干一下筷子,果真“鲜极了”!比起做菜手艺来,叶兆言打八十分的水平就不敢恭维了,就连赵本夫都“嘲笑”说:“水平很一般。”其

实开始时,叶兆言不打牌,特别热心肠的他负责给打牌的人端茶倒水,别人打到12点他就“服务”到12点。可渐渐地,他也迷上了“八十分”。赵本夫说:“瘾很大,但水平一般,他经常说自己赢了,其实是输的。”

女儿是块宝,80后出头难

苏童曾说女儿叶子是叶兆言最伟大的作品。对于这个女儿,叶兆言透出十足怜爱的口气:“唉,我都管不了她,我是个很‘糟糕’的父亲啊!”作为父亲,有没有希望她成为叶家第四代作家呢?叶兆言慈爱地笑着说:“‘作家’是‘希望’不出来的。我这个当父亲的,很庸俗,只希望她能幸福,能找到一份自己喜欢的工作,能找到一个很好的爱人,当然我也希望找一个好女婿。”也许因为女儿叶子是“80后”,再加上每年都担任新概念作文竞赛的评委,叶兆言自称是看着“80后”这拨孩子长大的。“江山代有才人出,我坚信80后一定会出现非常优秀的作家,但他们是‘一将成名万骨枯’。因为‘80前’作家成名的机会可能是‘机会均等’,别看‘80后’闹得沸沸扬扬、欣欣向荣的样子,但在这种商业环境中,想要真正出名出头会更加艰难。” 快报记者 史丽君

潘长江来宁认“妈”

通常看见笑星潘长江,一般是在电视或各类晚会上,小小的个子加上憨憨的笑容总能抖出笑料不断。而前晚,记者却在在一个夜场演出中看到了潘长江。这回他是以一个“业余”歌手的身份,到阿波罗演艺广场逗乐观众,现场火爆至极。

南京女孩成“妈妈”

作为压轴出场的潘长江,还没开口台下已经是笑声一片,“你们看到我这么兴奋,是不是看到唯一一位帅哥啦?”从《别拿豆包不当干粮》到《过河》,他一一唱来。在音乐互动小品《两个对我恩重如山的女人》中,他请上了两位年轻漂亮的女观众陪他一起表演。对其中一个22岁的女孩喊“妈”,对另一个女孩喊“老



潘长江搞笑演出

婆”。还不时冒出搞笑台词:“我妈22,我怎么40多了呢?”“我妈越看越好看!”小品结束后,潘长江说:“伸出温柔的小手给我们鼓鼓掌。”最后,潘长江还现场表演了自诩的绝活——一口气不停喝下满满一大罐水,现场叫好声不断,把整场节目推向了高潮。

女儿长得漂亮是遗传

前段日子,潘长江、郭德纲联袂主演的喜剧片《大

恶搞《红楼梦》升级 网络红人齐加盟

芙蓉姐姐要出演林黛玉的消息最近在网上热传,广大网友反响“强烈”。记者也第一时间联系到了儒豹搜索的相关负责人。主办方对邀请芙蓉做出回应,为芙蓉打抱不平。儒豹负责人表示:“这部手机版红楼梦与经典的原著不同,需要的就是草根化、娱乐化、颠覆化演绎。所以,我们邀请芙蓉姐姐出演手机版红楼梦,绝非炒作,而是诚意邀请。但是否出演黛玉角色,还有待和导演组商榷,但也不否认了达到出奇制胜的效果而选用芙蓉。”除了芙蓉姐姐,主办方同时广撒绿林帖,邀请众网络红人加盟。这锅东北乱炖的形式,让汇聚了芙蓉姐姐、二月丫头、灵湖MM、公交MM等一系列网络红人的手机版红楼梦,犹如贺岁剧一般的热闹。 快报记者 李谷

花儿 要组“赵本山乐队”

自从“抄袭”事件后,花儿乐队就身陷舆论风波。日前,花儿乐队现身广州参加音乐狂欢晚会,谈到“抄袭”事件,大张伟说:“李白都会借鉴,其实大家都有借鉴,只是明显与不明显的区别,除非你生活在古代。”

花儿乐队的全新专辑《花龄盛会》计划于9月初发行,在新专辑中,花儿乐队坚持一贯的欢闹曲风,以诙谐幽默的口吻传达出世人对开心快乐人生的美好期待。大张伟说:“公司一直想把我们打造成偶像派,但是一直都不成功,所以这次终于放弃走偶像路线这条道路了,我们要组成‘赵本山乐队’,在MV中我就是演一个特开心的人,很搞怪,特别‘穷开心’的感觉。” 王文

持《同一首歌》名片 拉业务无效

日前,《同一首歌》栏目组在央视国际发表《声明》,回应外界关于其产业化发展有违公益性定位的质疑,并强调,为防止假冒行为,“凡持各种《同一首歌》名片与外界联系业务一律视为无效”,还公布了对外联系电话。

央视品牌栏目《同一首歌》近几个月频频受到舆论的关注甚至批评,其产业化发展的模式更是受到质疑。为此栏目组《声明》称:“《同一首歌》从事业单位转型产业单位,国家不再为此栏目拨款,但依然要完成每年中央电视台一套和三套各52期节目的制作和播出任务。”虽然在《声明》中列举了2000年到2007年举行的重要公益性演出,但也承认商业化是其必要的发展道路。 快报记者 李谷

华谊 千万打造好男

昨日凌晨,华谊老板王中磊携旗下艺人黄晓明及好朋友伊能静等,在沪上为新近签约的好男付辛博、井柏然举办庆功会,宣称将把这一组合打造成内地最具人气的偶像实力派男子BOBO组合。庆功会上,从老板到艺人及工作人员都甚为兴奋,对于BOBO组合的加盟,表现出极大的热情。而在投入方面,华谊的投入将高达上千万。BOBO组合现任经纪人康小姐告诉记者,8月初,公司将在北京举行盛大的签约仪式,以示对该组合的重视程度,至于组合名字,将暂定为“BOBO”。 快报记者 孙伊 摄影 洪波